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2013年，在校纪委的正确领导和纪检监察办公室、审计处的指导与支持下，艺术与传播学院根据《中共中国计量学院委员会关于落实党风廉政建设责任制的实施办法》的文件精神，扎实落实党风廉政建设责任制,积极贯彻落实学校党风廉政建设的工作部署。
1、加强理论学习，提高党风廉政建设的认识
2013年学院先后召开3次二级理论中心组学习会，认真学习了温家宝在十二届全国人大一次会议上所作的工作报告、习近平在十二届全国人大一次会议上的讲话、李克强总理等会见采访两会的中外记者并回答提问以及人民日报社论及评论员文章; 认真学习了中共浙江省委教育工作委员会关于在全省各级各类学校深入开展“我的中国梦”主题教育活动的通知精神、杜玉波同志《以立德树人为根本使命，全面推动高等教育内涵式发展》讲话精神以及校党委书记胡建成在《浙江日报》上发表的署名文章《努力推动高等教育内涵式发展》；认真学习了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》、习近平关于《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的说明、十八届三中全会公报等相关材料。每次学习有考勤、有记录、有报道，取得了良好效果。
同时，学院先后召开了中层领导班子和中层干部民主生活会2次。在中层干部民主生活会上，学院领导从坚定理想信念、密切联系师生、谋划工作破解难题、党风廉政建设、工作中存在的不足、对学院工作的打算以及“四风”方面存在的问题和学院发展过程中存在的问题等方面结合分管的工作，进行了深刻剖析，认真查找问题，开展批评和自我批评。
通过学习以及民主生活会的召开，切实加强了领导干部的党性党风党纪教育，提升了廉洁从政意识、节俭意识和法纪观念。

2、加强制度建设，预防不正之风的形成
学院严格执行党风廉政建设责任制，根据学校《中共中国计量学院委员会关于落实党风廉政建设责任制的实施办法》的文件精神，成立了学院党风廉政建设领导机构，加强对学院党风廉政的制度建设、教育机制、监督检查、防范体系建设。
学院不断建立健全廉政制度，先后出台了《艺术与传播学院党政联席会制度》、《艺术与传播学院院务公开制度》、《艺术与传播学院“三重一大”集体决策制度》等文件，并且严格按照文件规定执行、开展工作。各项制度的有利实施，有效杜绝了各类不正之风的形成。
3、加强廉洁自律教育，增强领导干部廉洁自律的意识。


学院积极组织领导和相关教职员工参加学校组织的各种党风廉政教育活动，积极配合学校的廉政文化周活动，以此加强领导干部的廉洁自律意识教育。

学院领导在加强自身廉政工作的基础上，热心关心各位教职员工的廉政意识教育，对关键岗位、重点项目的负责人经常性的开展廉政教育，防止违法违纪事件的发生。同时，学院领导对群众关心的热点、难点问题积极思考解决办法，提高工作的成效。 
4、加强基层民主建设，实施民主决策制。
学院积极发挥工会、党外人士在学院管理中的作用，党总支委员会定期听取分工会工作汇报，专题研究工会和教代会工作，在人财物上有给予适当投入。重视分工会的组织建设和思想建设，工会组织机构人员，健全，落实工作人员的相关待遇，支持分工会开展工作。

2013年6月学院召开了三届三次教代会，无记名投票通过了《艺术与传播学院2013-2015年教学科研人员业绩考核、津贴分配办法》。2013年12月学院召开了三届四次教代会，通过了学院2013年工作报告，学院2013年财务工作报告，学院2013年分工会工作报告和分工会财务工作报告。
5、加强学院财务、院务管理，合理理财，充分发挥经费的使用效益。
学院根据学校“关于实施二级学院自主理财的试行办法”由学院党政联席会集体讨论年度的经费预算，各位领导对自己分管的经费进行严格审批，尽量做到科学合理使用。坚持学院财务公示制度，接受全体教职员工监督。

学院公开院务工作，学院每一次党政联席会后均会以会议纪要的形式向全体教职工公示，与此同时，对事关教职工利益的考核、评职称等事情实施公示制，做到人人知情，同时接受广大教职工的监督。
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